

# 搭建中原地区最大体育交流平台

## 首届河南体育产业博览会落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 通讯员 雷乃益 文/图) 历时三天的2022首届河南体育产业博览会于8月29日下午圆满落下帷幕。

本届体博会以“创新、融合,打造体育新生态”为主题,整个展区面积11000平方米,包括新产品、新技术服务展示,现场论坛活动,赛事表演等内容,聚焦体育产业、体育用品、健身器材、场馆设施、体育中考、体育培训、发展成果,搭建中原地区最大的体育产品、技术、信息综合展示交流平台。

来自运动地板、智慧场馆及智慧体育、体育草坪、运动跑道地面材料、健身器材、场馆照明代表、场馆气膜、体育拓展、体育培训、赛事、场馆服务等领域的众多体育行业创新型企业纷纷亮相本届博览会,展示体育装备新产品、新技术。



在博览会期间,还同期举办了“中国体育用品业联合会‘健康中原·体育河南’2022首届中国·河南体育产业交流大会暨第21站‘资源共享·供需对接’中体联公益服务平台体育产业资源对接服务大会”主题活

动。活动以新时期人民群众对体育多元化需求为牵引,聚焦于全民健身和体育产业领域的供给侧结构性改革和需求侧管理。会上,国内各细分领域的头部企业分享了各自的先进经验。

### 业余足球世界冠军杯 9月决战河南

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 昨天,记者从省足协获悉,2022FWTS业余足球世界冠军杯——“中乐百花置业”中国河南赛区总决赛,将于9月17日至18日在信阳市鸣哨开赛,该站冠军将代表河南参加全国总决赛。

业余足球世界冠军杯,是FWTS(世界团体运动联合会)创立于2018年的业余足球国际赛事,这项只为全球各地16岁以上业余选手创建的足球赛,短短4年就发展成世界范围内颇具规模的业余足球赛事。除足球外,FWTS旗下还设有篮球、羽毛球以及英式橄榄球等多个体育竞赛项目。这是业余足球世界冠军杯自创办后第一次来到河南,也是该系列赛事全国区域分站赛的首站。据了解,为真正体现冠军杯赛事的全民参与性,各参赛球队的队员都必须是业余球员,竞赛规则严格遵照国际足联FIFA竞赛规程,赛制采用抽签单败淘汰。目前,已经有来自全省各地的16支业余球队报名参赛,冠军队伍不仅将获得12000元人民币的冠军奖金,还有希望代表中国参加2023年在英国爱丁堡举行的FWTS业余足球世界冠军杯全球总决赛。

### 年轻没有失败

# 中国女排获2022亚洲杯亚军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 昨晚,2022年女排亚洲杯在菲律宾结束争夺,决赛中,中国队1:3不敌日本队,获得本届亚洲杯亚军。决赛4局比分为23:25、21:25、25:19、16:25。日本女排队史首次获得亚洲杯冠军。

比赛中,日本队虽然也派出二线队参赛,但实力不容小觑,此前5场比赛未尝败绩。决赛中,中国女排展示了强劲的进攻能力,日本女排也展示了绵密的防守功夫。大赛压力下,虽然双方都是年轻队员,中国女排相比日本队在状态上更容易出现波动和起伏,最终输掉比赛。

由于女排世锦赛日益临近,此次中国女排由U20国青队主教练匡琦挂帅,在阵容构建上以二线队和年轻球员为主,目的是通过高水平赛事锻炼新人,磨合阵容打法。

小组赛阶段,中国女排接连战胜韩国、越南、菲律宾和伊朗队,以



中国队球员王逸凡(左)在比赛中扣球 新华社发

4战全胜的成绩位列小组第一,晋级八强。1/4决赛,中国女排3:0淘汰了澳大利亚队,顺利挺进半决赛。半决赛对阵全主力出战的泰国队,中国女排3:2逆转战胜对手,连续7届闯入亚洲杯决赛。

虽然无缘冠军,但外界从众多

年轻队员身上看到了中国女排不服输的精神,吴梦洁、胡铭媛的稳定发挥让人印象深刻,庄宇珊、周页彤的比赛气质极具感染力,王文涵、王逸凡等小将也表现得非常成熟。不久的将来,她们中的一些人将代表一线队站上更广阔的舞台。

### 嵩山龙门又添伤员 赵宏略腰椎骨折

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 8月28日在主场2:1战胜广州队,嵩山龙门俱乐部的28岁生日收获了一份厚重的生日礼物,而为了这场胜利,球队也付出了很大代价。29日,俱乐部发布了伤情通报,39号赵宏略腰椎骨折。从他的受伤情况看,恐怕将缺席本赛季球队剩余的比赛。

赵宏略恢复的时间应该至少也需要3个月,而3个月后,今年的中超联赛已经接近尾声。由此看,这次受伤很可能造成赵宏略赛季报销。

今年33岁的赵宏略是国内足坛成名已久的一位边路好手,本赛季初加盟嵩山龙门,在对广州队之前,他代表球队出场7次,累计时间368分钟,虽然不是绝对主力,但也是主教练哈维尔的一个重要选择,特别是他丰富的经验能在关键时刻帮助球队。而他的受伤,让原本就已经严重减员的嵩山龙门,又受到一次不小的打击。

谁是“最强兵团”?

# 2022中国业余乒乓球团体赛郑州站9月3日挥拍

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,记者从河南省乒乓球协会获悉,最强兵团·2022中国业余乒乓球团体赛郑州站的比赛,将于9月3日至4日在郑州市管城回族区紫荆中学举行。届时,32支业余乒乓球队伍将同场竞技一较高下,争夺本站唯一一张赛事总决赛门票。

2022中国业余乒乓球团体赛,

是由中国乒协与WTT(世界乒乓球职业大联盟)联合打造的一项业余乒乓球赛事,也是中国乒协全民健身B级赛事,采取男、女混合团体赛的方式进行较量,交战双方将通过男单、女单、男双、女双和混双5场比赛决出胜负。2022中国业余乒乓球团体赛,设有成都、长沙、南京、杭州、保定、郑州、南通、广州8站分站赛。每

站分站赛均为32支参赛队,这些队伍被分成8个小组进行第一阶段小组单循环比赛产生16支队伍进入第二阶段淘汰赛,再经过抽签展开捉对厮杀,直至决出最后的冠军。8站分站赛的冠军队伍,将在今年国庆期间汇聚成都,参加该项赛事的总决赛,争夺首届“最强兵团”全国总冠军。